@' B STARMIG 130

www.STANLEYTOOLS. eu [E] €




-

E@ Dati Tecnici Saldatrici @ Svetsmaskin Tekniska data @ Varilni stroj Tehniéni podatkii
E@ Welding Machine Technical Data fIN Hitsauskone Tekniset tiedot W) Tehniskie dati i
E@ Données Techniques du Poste a Souder RU CBapouHbIit annapat TexHudeckve AaHHbIe ) Tehnilised andmed i
E@ Datos Técnicos de la Soldadora PL Dane Techniczne (1)  Suvirinimo staklés Techniniaj
E Dados Técnicos do Aparelho de soldar Mnxdvnpa ouyKGMnong Texvikd XapaKmnpioTikd Kaynak Makina Teknik i
E@ Technische Daten Schweissmaschine @ Technické udaje svarovaciho stroje Al bl a1 Al E
i N0 Sveiseapparat Tekniske data SK Technické udaje zvarania i

Ph L, o [A] -X% Wx HxL [mm] é [kg]

o

1~ 230V 95A - 6% 1 140 x 328 x 375 12,5

50-60 Hz 130 MAX
: (1) Schema Elettrico (SE) Elektriskt schema (SL) Elektrické schéma :
E GB Electrical schematic fIN Electric skeema (V) Elektriska sheéma i
i (F) Schéma Electrique RU Avarpamma (E) Rihma Paigaldamine Seadme i
i () Esquema Eléctrico Schemat Blokowy Elektrischschema (IT) Elektriniai schema i
; Esquema Elétrico NAEKTPIKS BIGYPANHA Elektrik Sema :
i (D) Schaltplan (@@ Elektricka schéma Al eSll el :
{ %0 Elektrisk Schema SK Elektricka schéma




(1) Montaggio maniglia
@B Handle Assembly

(F) Assemblée de poignée
(E) Montaje del mango

(T) Montagem do punho
(p) Griffmontage

Handtak montering

Handtagsenhet
Kasittele kokoonpano
Py4ka B cbope

Zespdt uchwytu
ZuvappoAdynon AaBnig
Montéz drzadla

@ Zvladnut montaz

(v) Rankena surinkimas
(EE) Kasitleda kokkupanek
(1) Rokturis montaza
Tasima kolu montaji

@g\@&\,ﬂ\

: (1) Montaggio
: GB Assembly
: (F) Assemblée
i (E) Montaje

i (PT) Montagem
i (D) Montage

Montering

(SE) Montering

fIN Asennus

RU MoHTax
Mocowanie
Zuvéheuon

€z) Shromazdéni
§K) zhromaZzdenie

Montazas
Keevitus
Asambléja
Klipsli Montaj
ulS e dpmaall ol s

FIG 1-B




; (1) Elenco pezzi di ricambio (B Reservdelslista (L Seznam Rezervni deli

i 6B Spare Parts List fN Varaosaluettelo (v) Rezerves dalu saraksts

H (F) Liste pieces detachees &) Cnucok 3anacHbIX yacTei (&) Varuosade nimekiri

i (£) Lista Piezas de Repuesto PL Lista czesci zamiennych (") Atsarginés dalys sarasas
H (1) Lista Pegas de reposigdo AvTaAAakTikd AioTa Yedek parga listesi

E @ Ersatztelliste @ Seznam nahradnich dil b adad Aaild

E @ Reservedeler List @ Zoznam nahradnych dielov
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GB Spare Parts List fiN Varaosaluettelo (v) Rezerves dalu saraksts
@ Liste pieces detachees @ Cnucok 3anacHbIX YacTen @ Varuosade nimekiri
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Zoznam nahradnych dielov

No Desc Code
1 Pannello / Panel / Panneau / Verkleidung / Panel / MaHenb / TéveA / Panel / Panel S03773SP
2 Mantello Sinistro / Left Mantle / Linker Umhang / Cape Gauche / Capa Izquierda / S03825SP
JleBasi yacTb kopnyca / aploTepOg Yavouag / Venstre korpusdel / Lewa czes¢ korpusu
Mantello / Mantle / Mantel / Cape / Capa / [MpaBasi 4acTb kopnyca /
3 0¢e&i pavduag / Hayre korpusdel / cze$¢ korpusu S03035SP
4 Mantello Destro / Right Mantle / Rechter Mantel / Cape Droit Capa Derecha/ lNMpaBasi 4actb kopnyca / S03032SP
0eti pavduag / Hayre korpusdel / Prawa cze$¢ korpusu
Maniglia / Handle / Handgriff / Poignée / Manija / Py4ka anst nepeHocku annapata / Aapn /
5 Handtak / Raczka do przenoszenia S073350SP
Vite isolata / Isolated Screw / Lokalisierte Schraube / Vis D’isolement / Tornillo de aislamiento /
6 M3onupoeaHHble BuHT / Sruba Isolawana / Isolerad skruv / Isolert skrue M364300SP
7 Aspo / Hub / Wickler / Aspe / Aspe / Ban / 20vdeon / Spole / Piasta S840500SP
Filo Animato / Flux Cored Wire / Fil Fourré / Fuelldraht / Hilo Animado
8 MopolukoBas anekTpoaHas npoosnoka / yepiouévo oUppa / Fylletrad / Drut proszkowy S590200SP
9 Calotta / Crown / couronne / Krone / Cubierta / kopoxka / Ztéupa / Krone / Korona S050100SP
10 Ponte / Bridge / pont / Briicke / puente / mocT / yé@upa / bro / most M781300SP

11 |Interruttore / Switch / Schalter / Interrupteur / Interruptor / Bbikntouatens / Siakotrng / Bryter / Przetaczni{  M484800SP

1 2 |Interruttore / Switch / Schalter / Interrupteur / Interruptor / Beikntouatens / Siakomng / Bryter / Przetacznid  M485200SP

13 Cordone di Alimentazione / Power Cord / Zufuehrungsschnur / Cordon D'alimentation / M581001SP
Cordon de Alimentacion / CeTeso WHyp / kaAwdio / Stremledning / Przewod zasilajacy
Pinza Massa / Earth Clamp / Massenklemmplatte / Pince Masse / Tierra Abrazar /
14 3axum 3a3emneHus / cwua yeiwong / Masseklemme / Przewdd uziemiajgcy M610026SP
15 Sonda Termica / Thermic Probe / Warmefiihler / Sonde Thermique / Sonda Termica / M493500SP

Tepmopartyuk / Bepuikd / Varmesensor / Sonda termiczna

16 Trasformatore di Potenza / Power Transformer / Leistungstransformator / Trasformateur de Puissance
Transformador de Potencia / TpaHcdopmatop / pyetarpotréag ioxuog / Transformator / Transformator S03512TRSP

Motorino trainafilo / Wire feed Motor / Drahtvorschubmotor / Moteur pour devidoir

17 Motoreductor compleso / MoTopegykTop B c6ope / peiwtripag / Framskyvningsinnretning til trad M447460SP
/ Podajnik drutu
18 Torcia / Torch / Torche / Schlauchpaket / Antorcha / CBapoyHas ropenka / ToiuTida / M452025SP

Sveisebrenner / Przewdd spawajacy
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GB- EU DECLARATION OF CONFORMITY
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. « Product model / Unique identification of the EEE (Electrical and electronic equipment) * « Name and
address of the manufacturer 2 « Object of the declaration 2 » The object of the declaration described above is in conformity with Directive 4 where possible, compliance is determined by the EC
declarations issued hy the suppliers along the raw material supply chain « The object of the declaration described above is in conformity with the relevant harmonisation legislation 5 « Additional
information 6

F- DECLARATION DE CONFORMITE UE

Cette déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant. « Modéle de produit / identification unique de I'EEE (équipements électriques et électroniques) 1 « Nom et
adresse du fabricant 2+ Objet de la déclaration ? « L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la directive 4; ou possible la conformité est déterminée par les déclarations CE émises
par les fournisseurs de la chaine d’approvisionnement des matiéres premiéres ¢ L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme avec la législation d'harmonisation pertinente 5 e
Informations supplémentaires 6

IT - DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
La presente dichiarazione di conformita € rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante. « Modello di prodotto / Identificazione unica dell'’AEE  « Nome e indirizzo del fabbricante 2 ¢
Oggetto della dichiarazione 3 « L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla direttiva: 4; ove possibile la conformita e determinata dalle dichiarazioni CE rilasciate dai fornitori lungo
la catena di approvvigionamento delle materie prime « L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla normativa di armonizzazione 5 « Informazioni supplementari 6

E - DECLARACION DE CONFORMIDAD UE
Esta declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante. « Modelo de producto / identificacién Unica del AEE * « Nombre y direccién del fabricante 2 « Objeto
de la declaracion 3« El objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme con la Directiva 4, cuando sea posible, el cumplimiento esta determinado por las declaraciones CE emitidas
por los proveedores a lo largo de la cadena de suministro de materia prima ¢ El objeto de la declaracién anterior es de acuerdo con la legislacion de armonizacion 5 « Informacion adicional

PT - DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE
Esta declaracéo de conformidade foi emitida e é da inteira responsabilidade do fabricante. « Modelo do produto / Identificagéo do EEE (Equipamento elétrico e eletronico) L « Nome e endereco
do fabricante 2 « Objeto da declaragéo 2 * O objeto da declaracéo acima descrito est em conformidade com a Diretiva 4, sempre que possivel, a conformidade é determinada pelas declaracoes
CE emitidas pelos fornecedores ao longo da cadeia de suprimentos de matérias-primas ¢ O objeto da declaracdo acima descrito esta em conformidade com a legislagdo harmonizada 5 -
Informacéo adicional ¢
NL - EU CONFORMITEITSVERKLARING
Deze conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder de volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant. « Product model / unieke identificatie van de EEA (Elektrische en elektronische apparatuur)
1+ Naam en adres van de fabrikant 2 « Voorwerp van de verklaring 2 « Het hierboven beschreven voorwerp van verklaring is conform richtlijn 4; waar mogelijk wordt de naleving bepaald door de
EG-verklaringen van de leveranciers in de toeleveringsketen van grondstoffen ¢ Het hierboven beschreven voorwerp van verklaring is conform de desbetreffende harmonisatiewetgeving 5 ¢
Extra informatie 6
D- EU Konformitétserklarung
Diese Konformitatserklarung ist unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt. « Produktmodell / Eindeutige Identifikation des EEE (Elektro- und Elektronik-Geréate) 1 « Name und
Adresse des Herstellers 2 « Gegenstand der Erkldrung 2 - Gegenstand der Erklarung oben beschrieben, ist in Ubereinstimmung mit der Richtlinie ¢ wo méglich wird die Konformitét von den CE
Erklarungen der Lieferanten entlang der Rohstoffversorgungskette bestimmt o Gegenstand der Erklarung oben beschrieben, ist in Ubereinstimmung mit den entsprechenden
Harmonisierungsvorschriften 5 « Zusétzliche Informationen ¢
NO - EU-SAMSVARSERKLARING
Denne samsvarserkleeringen er utstedt under fabrikantens ansvar. ¢ Produktmodeull/unik identifikasjon til EEE (elektrisk og elektronisk utstyr) 1 « Navn og adresse til fabrikanten 2 « Gjenstand
for erkleering 3 » Gjenstand for erkleering beskrevet ovenfor er i samsvar med Direktivet 4, der det er mulig, bestemmes overholdelsen av EF-erkleeringer utstedt av leverandgrene langs
ravareforsyningskjeden « Gjenstand for erklzering beskrevet ovenfor er i samsvar med relevant lovgivning S - Ekstra informasjon

SE - EU FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
Visom producent garanterar pa eget ansvar att denna produkt uppfyller och féljer namnda standarder och bestammelser. » Produktmodell / unik identification under EEE (Elektrisk och elektronisk
utrustning) ¢ » Namn och address till producenten 2  Produkt som omfattas av forsékran 3 « Produkten som omfattas av ovanstaende forsakran &r 4 om majligt bestams 6verensstimmelse av
EG-deklarationer som utfardats av leverantérerna langs ravaruférsérjningskedjan « Produkten som omfattas av ovanstaende forsakran dverensstammer med berdrd harmoniseringslagstiftning
5 — Tillaggsinformation ©
DK - EU OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Denne overensstemmelseserklzering er udstedt under producentens eneansvar. « Produktmodel / unik identifikation iht. EEE (elektrisk og elektronisk udstyr) 1 « Navn og adresse pa producenten
2« Erkleeringens genstand 3 « Formalet med ovennaevnte erklaering er i overensstemmelse med direktiv 4 hvor det er muligt, bestemmes overholdelsen af de EF-erkleeringer, der er udstedt af
leverandgrerme langs ravareforsyningskaeden » Formalet med ovennaevnte erkleering, er i overensstemmelse med den relevante harmoniseringslovgivning 5 « Yderligere information

FIN - EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Téma vaatimustenmukaisuusvakuutus annetaan yksinomaan valmistajan vastuulla. « Tuotemalli/ s&hké- ja elektroniikkalaitteen yksilollinen tunniste 1 « Valmistajan nimi ja osoite 2 « Vakuutuksen
kohde 3 ¢ Ylla kuvattu vakuutuksen kohde on yhdenmukainen direktiivin kanssa 4, mahdollisuuksien mukaan vaatimustenmukaisuus maaritetdan raaka-aineiden toimitusketjun toimittajien
antamilla EY-ilmoituksilla « YII& kuvattu vakuutuksen kohde on yhdenmukainen asiaankuuluvan yhdenmukaistamislainsaédannon kanssa ° - Lisétietoja ¢

RO - DECLARATIE DE CONFORMITATE
Aceasta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului. « Modelul produsului / Identificarea unica EEE (echipamente electrice si electronice) ! « Denumirea
si adresa producatorului 2 » Obiectul declaratiei 3 « Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu Directiva ¢; atunci cand este posibil, respectarea este determinata de declaratiile
CE emise de furnizori de-a lungul lantului de furnizare de materii prime  Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia armonizata ° « Informatii suplimentare

PL - DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialno$¢ producenta. « Model produktu/niepowtarzalny identifikator AEE * « nazwa i adres fabrykanta 2 « przedmiot
deklaracji ® + przedmiot deklaracji zgodny z dyrektywa Unii Europejskiej ¢; tam, gdzie to mozliwe, zgodnos¢ jest okreslona w deklaracjach WE wydanych przez dostawcéw wzdtuz tancucha
dostaw surowca ¢ przedmiot deklaracji jest zgodny z harmonizacja prawodawstwa ® - informacje dodatkowe ©

GR - UE AfjAwon Zuppdpewong
Autf} n dRAwan xopnyeiTal povo amd ToV KATAOKEUAOTA Tou pnxavipaTog. « Movrého poidvtog / Movadiki Tautotoinan amé EEE (HAekTpIkéG Kal nAekTpOVIKEG CUOKEUEG) L ¢ Ovopa kal
dieuBuvaon kataokeuaoT 2 » AvTikeipevo drAwang 2 « To avTikeiuevo 8Awang va TEPIYPAPETaI CUPWVA [E TIG 0dNyieg 4 6TTou eival duvardv, n cuppdpwan kadopierar amo Tig dNAWOEIG
EK mou kdidouv o1 TpopunBeuTég katd pAKog TG aAuaidag epodiaguol TPWTWY UAWY * To avTikeievo TG ORAWGNG EVapUOViZeTal GUNQWVA UE TNV OXETIKK VOUOBETia & « ZUPTTANPWLATIKA
TAnpogopia 6
HU - EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Ezt a megfeleléségi nyilatkozatot a gyarté kizarélagos felelésségével adja ki. « Az EEK (Elektromos és elektronikus késziilék) Termékszama / Egyedi azonositéja 1 « A gyartd neve és cime 2« A
nyilatkozat targya  « A fenti nyilatkozat targya megfelel a vonatkozo EU iranyelvnek 4 ahol lehetséges, a megfelelést a nyersanyag-ellatasi lanc mentén a beszallitok altal kiadott EK-nyilatkozatok
hatarozzak meg ¢ A fenti nyilatkozat targya megfelel a ra vonatkozé jogharmonizacionak  « Tovabbi informaciok 6




CZ - EU-prohlaseni
Toto prohlaSenf je vystaveno zodpovédnym vyrobcem. « Typ vyrobku / jednoznaéna identifikace EEE (elektrické- a elektronické zafizeni-stroje) t» Nazev a adresa vyrobce 2 » Predmét prohlaseni
3« Pfedmét prohlaSeni nahofe uvedeny je v souladu se smérmici 4; pokud je to mozné, je shoda uréena prohlaSenimi ES vydanymi dodavateli v dodavatelském Fetézci surovin ¢ Pfedmét
prohlaSeni nahofe uvedeny je v souladu s odpovidajici pfedepsanou shodou (normou)  « Dodate¢né informace 6

SK - EU VYHLASENIE O ZHODE
Toto vyhlasenie o zhode sa vydava na vyhradni zodpovednost vyrobcu. « Model vyrobku / Jedine¢nd identifikécia EEE (elektrického a elektronického vybavenia) 1 « Meno a adresa vyrobcu 2 ¢
Predmet vyhlasenia 3 « Predmet hore uvedeného vyhlasenia je v zhode so smernicou ¢; pokial je to mozné, sulad sa uréuje vo vyhlaseniach ES vydanych dodavatelmi v dodavatel'skom retazci
surovin « Predmet hore uvedeného vyhlasenia je v zhode s prislusnymi harmoniza¢nymi pravnymi predpismi & « Dodatoéné informéacie

LV - ES athilstibas deklaracija
Si athilstibas deklaracija ir izdota uz pilnu razotaja athildibu. « Produkta kods / Unikals identifikacijas numurs, kas ir elektroinstrumentiem un elektroiekartam * « Nosaukums un razotaja adrese 2
« Deklargjamais priekSmets 2  Augstak minétais deklaréjamais priekSmets ir saskana ar attiecigajam direktivam 4; ja iesp&jams, atbilstibu nosaka ar EK deklaracijam, ko izejvielu piegades kede
izsniedz piegadataji « Augstak minétais deklaréjamais priekSmets ir saskana ar attiecigajiem tiesibu aktiem s « Papildinformacija 6

EE - EL VASTAVUSTUNNISTUS
Kéesolev vastavus tunnistus on vélja antud tootja ainuvastutusel.  Tootemudel / EEE (elektri- ja elektroonikaseadmete) ainulaadne identifitseerimistunnus * « Tootja nimi ja aadress 2  Tunnistuse
objekt 3 « Ulalkirjeldatud tunnistuse objekt vastab Direktiivile 4 vBimaluse korral maaratakse vastavus kindlaks EU deklaratsioonidega, mille véljastavad tarnijad kogu tooraine tameahelas ¢
Ulalkirjeldatud tunnistuse objekt vastab vastavatele tihtlustatud digusaktidele 5 » Lisateave ¢

LT - ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
Si atitikties deklaracija yra parengta gamintojo, priimangio uZ jg pilng atsakomybe. « Produkto modelis / Unikali EEE (Elektros ir elektronikos jrangos) identifikacija ! « Gamintojo pavadinimas ir
adresas 2 » Atitikties deklaracijos objektas 3  Deklaracijos objektas, apraSytas auksciau atitinka direktyva 4; jei jmanoma, atitiktis nustatoma pagal EB deklaracijas, kurias iSduoda Zaliavy, tiekimo
grandinéje esantys tiekéjai « Deklaracijos objektas apraSytas aukS¢iau atitinka darniyjy standarty kriterijus ® « Papildoma informacija ¢

RUS (PYC) - EU JEKNAPALIA COOTBETCTBMA
HacTosilasi geknapauysi COOTBETCTBUS SIBMSIETC 3asiBMEHWEM MPOM3BOAMTENS MO €ro MOSHYK OTBETCTBEHHOCTb. ¢ HaumeHoBaHWe Mopenn | YHukanbHas WaeHTudwkaums EEE
(3nekTpuyeckoe 1 3nekTpPOHHOE 06opyaoBaHKe) 1 « HaumeHoBaHve 1 agpec nponssoauTens 2 « O6bekT Aeknapauym 3 « OBbekT Aeknapayu, onucaHHbIN Bbille, COOTBETCTBYET [iupekTBe ¢
roe 9T0 BO3MOXHO, COOTBETCTBME onpefensetcs feknapauusmu EC, BbinylieHHbIMM MOCTaBLUMKAMKU MO BCeil Lienoyke noctaBok Chbipbsi ¢ OGbEKT Aeknapauuu, OnUCaHHbIN Bbile,
COOTBETCTBYET [1E/CTBYHOLLEMY 3aKOHOAATENLCTBY MO rapMoHM3aLy 5 « [lononHuTenbHasi MHgopmaLs 8

BG (BI) - EO IEKNAPALINA 3A CbOTBETCTBUE
Taan Aeknapauys 3a CbOTBETCTBYE Ce 13AaBa W3LAN0 Ha OTFTOBOPHOCTTa Ha npounasoauTens. » Moaen npoaykT / YHukanHa ngeHtudukaumus Ha EEO (Enextpuyecko 1 enektpoHHo obopynsaHe)
L+ ve v appec Ha npoussoauTens 2 « MpeameT Ha feknapauusTa 3 « [peamMeTsT Ha AeknapaLymsTa, OniucaH Nno-rope, e B CbOTBETCTBIE C [IMpeKTHBa ¢ KbAETO e Bb3MOXHO, Cna3BaHeTo ce
onpegens ot feknapauuute Ha EO, n3naaeHn oT ocTaBuMLMTE MO BepuraTa Ha [OCTaBKM Ha CypoBMHU ¢ [peaMeTbT Ha AeknapaunsTa, On1caH no-rope, € B CbOTBETCTBUE C NPUIOKAMOTO
3aKOHOAATENCTBO 33 XapMOHU3aLWs 5 » [lonbAHUTENHa HopmaLus &

TK- UYGUNLUK AB BEYANI
Bu uygunluk beyani sadece iireticinin sorumlulugu altinda diizenlenir. « Uriin Modeli/Elektronic ve Elektronic Ekipmanin (EEE) Model Numarasi  » Ureticin iinvan ve adresi 2  Beyan Edilen Uriin
3« Yukarida tanimlanmis beyanin trtin, direktif ile uyunludur 4 mimkiin oldugunda, tedarikgiler tarafindan hammadde tedarik zinciri boyunca verilen EC beyannamelerine uygunluk belirlenir ¢
Yukarida tanimlanmis beyanin drin, ilgili mevzuat ile uyunludur ° « Ek bilgi ¢

HR - EU izjava 0 sukladnosti
Ova izjava o sukladnosti izdana isklju¢ivom pod odgovornoSéu proizvodaca. « Model Proizvod / Jedinstveni identifikacijski broj od EEO (elektricne i elektronike opreme) ! « Naziv i adresa
proizvodaca 2  Predmet deklaracije 2+ Predmet deklaracije je prethodno opisan u skladu s Direktivom 4; tamo gdje je to moguce, uskladenost je odredena EC izjavama koje su dobavljaci dali u
lancu opskrbe sirovinama ¢ Predmet deklaracije prethodno je opisan u skladu s vaze¢im propisima za uskladivanje 5 « Dodatne informacije 6

Sl- UE Izjava o skladnosti
Taizjava o skladnosti je izdana na lastno odgovornost proizvajalca. « Model izdelka / Edinstvena identifikacija EEO (elektriéne in elektronska oprema) * » Naziv in naslov proizvajalca 2 « Predmet
izjave 3 » Predmet izjave opisan zgoraj je v skladu z direktivo 4; kjer je to mogoce, skladnost dolo¢a izjava ES, ki jo izdajo dobavitelji v dobavni verigi surovin « Predmet izjave opisan zgoraj je v
skladu z zakonodajo 5 « Dodatne informacije
I'b - EY AEKNAPALINJA 3A COOBPA3HOCT

Ogaa u3jaBa 3a co0bpa3HOCT ce N3AaBa noj eAnHCTBEHa OTOBOPHOCT Ha Npou3soauTenoT. « Mofen Mpoussop / EauHcTeena naertudmkauymja Ha EEE (EnektpuyHa n enektpoHcka onpema)
L+ Ame v apgpeca Ha npon3BoanTenoT 2 « [peameT Ha AeknapalymjaTa 2 « Lienta Ha fieknapauujaTa onuwaHa norope e BO COrnacHoCT co [lpekTuBaTa 4; Tamy kaje LUTO e MOXHO, yCornaceHocTa
ce yTBpAyBa co Aeknapauunte Ha EK nsnapeqn on pobasysaunTe [OMK CMHLMPOT Ha cHabpyBakbe cO CypoBMHW * [peameT Ha feknapauujata onulwaHa norope e BO COrMacHOCT Co
peneBaHTHaTa 3akoHCka perynaTiea 3a ycornacyBatbe 5 * [ononHuTenHu uHhopmaLum &

BA - IZJAVA O USKLADENOSTI
Ova izjava o0 uskladenosti izdata je pod jedinstvenom odgovorno3éu proizvodaca. « Model proizvoda / Unikatna identifikacija od EEE (elektri¢na i elektronska oprema) !  Ime i adresa prozvodaca
2+ Predmet izjave 3 « Predmet izjave opisan iznad je u u skladu sa direktivom 4; gdje je to moguce, uskladenost je odredena EC izjavama koje su dobavljaci izdali duz lanca opskrbe sirovinama
+ Predmet izjave opisan iznad je u skladu sa zakonskim odredbama s  Dodatne informacije ©
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1. STARMIG 130/ 460216

2. AWELCO Inc. Production S.p.A. - 83040 - Conza d. C. - Italy - email: info@awelco.com - phone: +39 0827 363601 - fax: +39 0827 36940

3. WELDING MACHINE

4. LVD 2014/35/EU  Low Voltage Directive RoHS Il 2011/65/EU Restriction of Hazardous Substances Directive
EMC 2014/30/EU  Electromagnetic Compatibility Directive RoHS 11 2011/65/EU Annex II: Delegated Directive (EU) 2015/863

5.LVD IEC 60974-1:2017
EMC [EC 60974-10:2014

b‘ J\," ul'w Date: 24/06/2021

M. Di Leva - CEO
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POSTES R SOUDER

Par cette garantie destinée au consommateur, nous garantissons que ce produit ne présente aucun défaut quand aux matériaux et
au fonctionnement pendant une période de 24 mois a compter de sa date d'achat.
Conditions:
1) La présente garantie ne sera appliquée que si le produit défectueux sera accompagné de sa facture d'origine ou
de son ticket de caisse original et indiquant la date d'achat, le type de produit, le nom du revendeur et le numéro de série de l'appareil.
Si les documents susmentionnés ne sont pas fournis ou qu'ils contiennent des informations incomplétes ou lllisibles,
le constructeur se réserve le droit de refuser la fourniture du service de garantie a titre gratuit et sans frais.
2) La présente garantie ne rembourse ni couvre les dommages résultant de modifications, adaptations ou réglages apportés au
produit sans l'autorisation écrite préalable du constructeur, afin de respecter les standards de sécurité ou techniques, nationaux
ou locaux, en vigueur dans n'importe quel pays autre que celui pour lequel le produit a été concgu et fabriqué
3) La présente garantie ne sera pas appliquée si le modéle ou le numéro de série apposé sur le produit ont été modifiés, effacés, 6tés
ou rendus lllisibles.
4) La présente garantie ne sera pas appliquée si le produit a fait I'objet de réparations/maintenances exécutées sans avoir recours
a des pieces détachées d'origine.
5) La présente garantie ne couvre pas les aspects suivants:
a) Maintenance périodique et réparation ou remplacement des composants sujets a une usure normale et des consommables
b) Toute adaptation ou variante, effectuée sans l'accord écrit préalable du constructeur, pour une utilisation du produit différente de
celle décrite dans le manuel utilisateur.
¢) Couts d'expédition, colts de transport pour l'assistance a domicile et tous les risques directement ou indirectement liés au
transport relatif a la garantie du produit.
d) Dommages résultant de :
Utilisation inappropriée y compris, mais non seulement, (a) des erreurs d'emploi du produit dans I'emploi du produit pour son
utilisation normale ou conformément aux instructions du constructeur en matiere d'utilisation correcte et d'entretien, et (b)
une installation et une utilisation du produit incompatible avec les standards techniques ou de sécurité en vigueur dans le pays ou
il est utilisé notamment le raccordement a un réseau éléctrique compatible.
Réparations exécutées par des centres aprés vente ou des revendeurs non agrées ou par le client lui méme.
Accidents, décharges éléctriques, eau ou fluides, incendie, ventilation inapproriée ou toute autre cause en dehors du controle
du constructeur. Vices du systéeme dans lequel le produit incorporé.
e) Pertes, dommages ou frais, accidentels, indirects ou subséquents, occasionnés par un vice, une panne ou un dysfonctionnement
du poste a souder.
f) Tout composant endommagé par une utilisation inappropriée, non conforme aux prescriptions du manuel utilisateur ou bien
endommagé a la suite du contact avec des outils ou des conditions ambiantes non conformes (pluie, humidité excessive, atmosphéres
corrosives ou contaminées).
g) Vices de nature esthétique n'interférant pas avec le fonctionnement du poste a souder.
h) Dommages occasionnés par des branchements secteur erronés ou bien a des tensions et fréquences différentes de celles
prescrites sur la plaque des caractéristiques du poste a souder.
6) Responsabilités du constructeur: réparer ou remplacer, selon son propre jugement, I'appareil ou les composants qui
s'avéreraient défectueux durant la période de garantie.
Lintervention sera programmeée et exécutée au cours de I'activité normale du constructeur et dans les délais ordinaires de
mise a disposition des piéces détachées.
TOUTE DEMANDE DE PRISE EN CHARGE SAV EN PERIODE DE GARANTIE OU HORS GARANTIE DOIT SE FAIRE AUPRES DE VOTRE
REVENDEUR QUI CONTACTERA LE SAV MECAFER ET ASSURERA LA LIAISON.
AUCUNE DEMANDE DE NE SERA DIRECTEMENT PRISE EN CHARGE PAR MECAFER OU LE CONSTRUCTEUR.
7) Responsabilités de I'acquéreur :
-Fournir une preuve de la date d'achat.
-Utiliser et maintenir le poste a souder dans les conditions prescrites par le manuel utilisateur.
-Informer le revendeur ou le centre aprés-vente le plus proche de I'inconvénient survenu.
La présente garantie n'affecte pas les droits du consommateur établis par les lois nationales en vigueur, ni les droits du
consommateur vis-a-vis du revendeur par rapport au contrat d'achat/vente.
ENVIRONNEMENT

Si, aprés un certain temps, vous décidez de remplacer votre machine, ne vous

en débarrassez pas avec les ordures ménagéres mais destinez-la a un traitement

respectueux de l'environnement Les déchets électriques ne peuvent étre traités de la

méme maniére que les ordures ménagéres ordinaires. Procédez a leur recyclage, la ou

il existe des installations adéquates. Adressez-vous aux autorités locales compétentes

L ou a un revendeur agréé pour vous renseigner a propos des procédés de collecte et de
traitement.
MECAFER 112, chemin de la forét aux Martins
ZAC BRIFFAUT EST
T BP 167 - 26906 VALENCE cedex 9 - France Made in ITALY

Sfw3 3132017
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4 GARANZIA (MOD. DITTA RIVENDITRICE (s ( TIMBRO E FIRMA ) )
SALES COMPANY TAMP AND SIGNATURE )
WARRANTY REVENDEUR ( CACHET ET SIGNATURE )
GARANTIE EI\A/IPRESAVENDEDORA (FIRMAY SELLO)
HANDLER ( STEMPEL UND UNTERSCHRIFT )
GARANTIA NR. AVINEP (LUTAMM W MOAMACh )
GARANTISCHEIN HANDELAAR ( STEMPEL EN HANDTEKENING )
MQAHTHE ( ZOPATIAA KAI YIIOTPA®DH )
FAPAHTUA DEALER ( PECAT | POTPIS [)
GARANTIE KERESKEDO ( BELYEGIZO ANEVALAIRAS )
MAT. DEALER (RAZITKO A PODPIS )
ErMMYHzH OBCHODNIK (PEGIATKA )
GARANCIJA HANDLOWIEC (PIECZEC | PODPIS )
KEZESSE HANDELSMAND ( STEMPEL OG UNDERSKRIFT )
ZESSEG COMERCIANTE ( CARIMBO E ASSINATURA )
ZARUKA DATA DI ACQUISTO VASARLAS DATUM ~ COMERCIANT ( STAMPILA S| SEMNATURA)
z BUYING DATE NAKUPY DATE SATICI ( DAMGA VE IMZA)
ZARUKA [ DATEDACHAT NAKUP %AA%M JALLEENMYYJA (LEIMA JAALLEKIRJOITUS )
DATA MOKYTIKM MPRAS DATA
GARANTI AANKOOP DATUM CUMPARARE DATA
CARANTIA || Wopaiotin oSyt
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Awelco Inc. Production S.p.A.
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